

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月13日 星期一 编辑/蔡艳丽 校对/王惠 组版/腾奔

洛河市区西段治理工程开工建设

工程建成后,洛浦公园将相应向西延伸约8.5公里,与宜阳县接壤



□记者 李雨璐 通讯员 王子栋

《洛阳晚报》记者从市水务局获悉,洛河市区西段治理工程日前开工建设。预计今冬明春,该工程主体建设将基本完工;明年秋冬,该工程将进行沿线绿化提升。

昨日,记者在工程现场看到,目前已有30余台各类大型机械进场施工,各标段建设工作正在加快推进。

洛河市区西段治理工程位于高新区,起点位于辛店办事处延秋村牌瑶河口,终点位于西南环高速公路桥上游300米处。该工程将对市区至宜阳县

段约8.5公里的洛河河道进行综合治理及提升,包括加固堤防、疏浚河道、渠首改造、水量配置等方面。其中,河道防洪标准采用100年一遇,确保河流两岸安全。

该工程建成后,市民家门口的洛浦公园将相应向西延伸约8.5公里,与宜阳县接壤,满足大家就近赏绿、休闲的需求。

目前,该工程涉及的引水渠工程已全线疏通,满足向兴洛湖(新区兴洛东街与兴洛西街之间,泉舜购物中心正南方,洛阳龙门站正北方)供水条件。待兴洛湖生态提升工程完工后,可随时通水。

洛宁一贫困老人突发高血压、胸闷,想到市里的医院找专家给瞧瞧

驻村第一书记联系“专车”接五保老人治病



在医院里,医生仔细为毛留辛检查

□首席记者 牛鹏远 通讯员 牛然/文 记者 赵朝军/图

提起自己前几天发病后向驻村第一书记求助,以及在河科大二附院住院期间的事情,洛宁老农毛留辛就直竖大拇指,连声感谢。

65岁的毛留辛是洛宁县兴华镇毛原村人,现在家里只有他一个人生活,是村里的五保户。

2日下午,毛留辛下地干活时突然觉得头晕、胸闷。他有高血压、冠心病等老毛病,去年还因突发脑梗住过院。“想着歇一会儿就没事了,但半个钟头过去了,我还是头晕、上不来气。”毛留辛说,他强撑着回到村里,找到正在入户走访的张克伟,想借他的电子血压计量量血压。

张克伟是河科大二附院法制办主任,2015年10月被医院派到对口的帮扶村——毛原村担任驻村第一书记。他对毛留辛很熟悉,连对方家里有4亩地,有高血压、冠心病这些事儿,都记得很清楚。去年,毛留辛住院时,他还捐了500元。

看到血压计读数,张克伟吓了一跳:毛留辛的血压达到198/118毫米汞柱。他当即拿出自己的降压药让毛留辛先服下,接着

准备找车把他送到就近的医院。“我想去洛阳的医院让专家给瞧瞧,你看行不行?”毛留辛试着问张克伟。

“按照就近治疗原则,应该把他送到镇卫生院或者县医院,但他坚持想到市里看病。”担心毛留辛的病情不允许他长途乘车,张克伟向河科大二附院相关领导汇报此事,并联系该院心内科医生,在电话里详细描述了毛留辛的症状。医生们讨论后认为,可以把他接到医院治疗。

当天16时,救护车从河科大二附院出发去接毛留辛。当晚,毛留辛先在ICU病房观察了一夜,次日被转往心内科病房。

“住院期间,帮扶干部和医生还给我送来了牛奶和水果。”毛留辛说,医院食堂的师傅顿顿把饭菜送到病房,还变着花样做。

“医生不让我操心住院费的事,说新农合医保最高能报销70%的治疗费,我属于困难群众,剩下的费用还能进行二次报销。”毛留辛说。

毛留辛的主管医生畅晓燕说,毛留辛入院时有高血压、心肌缺血,心脏也有杂音,经过这几天的治疗,他的血压降到了正常值,心功能也有了改善,已于7日出院。

百名记者为宣传十九大精神代言



我是记者,
我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神
大型融媒体系列报道



本期出镜:
洛阳日报评论员
张庆旭



扫二维码,
听记者原声诵读

十九大报告原文: 这个新时代,是决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国的时代,是全国各族人民团结奋斗、不断创造美好生活、逐步实现全体人民共同富裕的时代,是全体中华儿女勠力同心、奋力实现中华民族伟大复兴中国梦的时代,是我国日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献的时代。



本期出镜:
洛阳日报评论员
郭旭光



扫二维码,
听记者原声诵读

十九大报告原文: 中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。必须认识到,我国社会主要矛盾的变化是关系全局的历史性变化,对党和国家工作提出了许多新要求。